
CORRECTION ATELIER LECTURE ET FRANCAIS

1 les deux font la paire

Un pique niqueur

Un rouge gorge

Un marteau piqueur

Une grand-mère

Un timbre poste

Un garde manger

Un cerf volant

Un chou fleur

Un porte clefs

Un coffre fort

 Un protège cahier

2les mots grignotés

Toujours /taquinent/revoir/crier/tête/malade/voiture/jamais/envoyé/photo

3Lis vite et comprends bien

1b/2a/3c/4b/5a

ETUDE DE LA LANGUE

1LES DIFFERENTES PHRASES

Quelle joie de te revoir !

Comme ce tableau est beau !

2 Qu’en penses-tu ?

Qui est la plus belle ?

Puis je rester chez vous ?

Veux tu du chocolat ?

3 C’est merveilleux !

Est-ce que c’est lourd ?

Oh, mon épée ,elle a disparu !



Comment as-tu fait ?

Allez, vite au lit !

Quel âge as -tu ?

2 LE VERBE

1prépare/coupe/saute/marche

2marcher/laver/jouer/danser/couper

3manger/tomber/chanter

CONJUGUER LES VERBES EN -ER

1Léa range la BCD.

Léa fabrique un jeu.

Mes élèves sautent  beaucoup.

 Vous chantez très bien.

Nous nageons tous les lundis.

Tu cries fort.

2ramassent/aimons/marche

3 je ou il ou elle ou on                                 tu

Tu                                                                    nous                                                                

Je ou il ou elle ou on                                     vous

J’ ou il ou elle ou on                                      il ou elles

AVOIR ET ETRE AU PRESENT

1je                     il/elle/on

Nous                  nous

Tu                       il/elle

J’                         ils/elles

Tu                       vous

2avez/sont/a

3est/a/est/es/es/as/est/a/est/as

LE FEMININ DES NOMS



1sorcière    danseuse

Bergère       institutrice

Chienne       directrice

Chatte          princesse

Lionne           hotesse

Vendeuse     boulangère

2un français/un passant/un allemand/un gourmand/un bavard/un géant/un Chinois/un saint/un 

anglais/un renard

DOCUMENTAIRES

LA CIGALE

1 On trouve des cigales en France.

La cigale mange de la sève d’arbre.

La cigale a quatre ailes.

Quand elle chante on dit qu’elle stridule.(émet un signal sonore)

2La cymbalisation

3Oui les cigales chantent à partir de 25°

4Non,les cigales mangent la sève d’arbre.

5 ordre :5-1-4-3-2

LA CIGOGNE BLANCHE

1La cigogne mange des petits animaux (vers de terre, souris, insectes, grenouilles, lézards)

2 Le bébé s’appelle le cigogneau

3Ffaux/vrai/Vrai

4La cigogne construit son nid en hauteur sur de clochers, des cheminées, des tours ou des arbres.

5En hiver :en Afrique En été ;en Europe

6 Pour trouver de la nourriture.

LA COCCINELLE

1Les coccinelles peuvent être rouges, noires ou jaunes.

2Les coccinelles mangent des pucerons et autres insectes.

3 Vrai/faux/vrai

4Elles passent l’hiver sous des feuilles ou un tas de pierres.



5Les élytres protègent les ailes des coccinelles.

6La coccinelle pond sur une feuille.

LE LAPIN

1 Le lapin mange des pissenlits :des  fanes de carottes, le thym , le persil et les grandes feuilles 

tendres des légumes verts. En hiver il mange de fruits des lichens et des mousses.

2Il se déplace par petits bonds.

3Faux/vrai/faux

4Il frotte ses dents pour les user, car elles poussent sans arret.

5Le bébé lapin s’appelle le lapereau. Sa maison s’appelle la rabouillère.

6Les prédateurs ne peuvent y entrer car les  galeries sont trop étroites.

Bonne correction à tous.



CORRECTION EXERCICES SEMAINE 2

MATHS

A :421-342

B : deux cents

Trois cents

Six cents

Sept cents

C :831

188

234

307

640

D :532/523/352/325/253/235

E :279<300+79           200+71=200+60+11

372=300+60+12        496=200+200+80+16       

461>416                     100+100+100+70+6>375

F/477-478-479             299-300-301

898-899-900                554-555-553

211-212-213

G :480/481/482/483/484/485/486/487/488

372/374/376/378/380/382/384/386/388

100/200/300/400/500/600/700/800/900

654/664/674/684/694/704/714/724/734

H :473/quatre cent soixante treize /4c7d3u /400+70+3

208/deux cent huit/2c8u/200+8

359/trois cent cinquante neuf/3c5d9u/300+50+9

983/neuf cent quatre vingt trois/9c8d3u/900+80+3

610/six cent dix/6c1d/600+10

134/cent trente quatre/1c3d4u/100+30+4

509/cinq cent neuf/5c+9u/500+9

772/sept cent soixante douze/7c7d2U/700+70+2



I :

483+125+203=811                  321+123+213=657

462+12+305=779                     85+204+389=678

J :425-103=322                          847-235=612

K :4X2=8        5X2=10           2X7=14

5X10=50                     2X6=12

L :Problème1

Calcul : 2X10 OU 10+10=20

4X4 OU 4+4+4+4=16

20+16+68=104

IL a dépensé 104 EUROS

Problème 2 :

38+38=76

105-76=29

Il lui restera 29 euros.


